
Університет надає багато різних можливостей для навчання та
розвитку

36 відповідей

Викладачі проводили консультації та надавали допомогу при
зверненні

36 відповідей

Опитування задоволеності ЗВО
підтримкою у вирішенні проблем
навчання
36 відповідей

Опублікувати дані аналітики

Так
Ні
Частково

94,4%

Так
Ні
Частково

11,1%

88,9%

https://docs.google.com/forms/d/1ksyQE0fI8P3hrfVKybylgHjqxrgr6XmJrt7byWaFfJ4/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics


Я отримав(ла) поради щодо мого навчання від викладачів

36 відповідей

Викладачі бачили мої сильні та слабкі сторони та заохочували мене до
просування у навчанні

36 відповідей

Бібліотечні та інформаційні ресурси та послуги відповідали моїм
потребам

36 відповідей

Так
Ні
Частково

16,7%

83,3%

Так
Ні
частково

19,4%

80,6%

Так
Ні
Частково

11,1%

88,9%



У мене була можливість користуватися потрібним обладнанням,
навчально-науковими центрами для задоволення освітніх і наукових
потреб

36 відповідей

Чи достатньо навчально-методичного забезпечення для отримання
програмних результатів навчання?

36 відповідей

Так
Ні
Частково

97,2%

Так
Ні
Частково

91,7%



У разі потреби я мав(ла) підтримку у вирішенні навчальних та
організаційних питань з боку викладачів, кафедр та підрозділів
університету

36 відповідей

Університет надає комфортні та безпечні умови навчання та
проведення наукових досліджень

36 відповідей

Так
Ні
Частково

100%

Так
Ні
Частково

16,7%

83,3%



У разі виникнення небезпечної ситуації (прояву насильства,
дискримінації, сексуальних домагань, корупції) я маю можливість
скористатися процедурами захисту

36 відповідей

Чи задоволені Ви професійною кваліфікацією викладачів?

36 відповідей

Загалом я задоволений підтримкою ЗВО у вирішенні проблем
навчання

36 відповідей

Так
Ні
Частково

100%

Так
Ні
Частково

100%

Так
Ні
Частково

100%



Загалом я задоволений якістю підтримки здобувачів (академічної,
консультативної, інформаційної, психологічної, соціальної)

36 відповідей

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. Повідомити про порушення - Умови
використання - Політика конфіденційності

Так
Ні
Частково

100%

 

https://docs.google.com/forms/d/1ksyQE0fI8P3hrfVKybylgHjqxrgr6XmJrt7byWaFfJ4/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

